



2019 全国柔道大奖赛在广东东莞举行

华夏早報广东东莞讯(记者 张邦毛)6月28日,“联冠杯”2019全国柔道大奖赛开幕式在广东省东莞市长安镇体育馆举行。本次大奖赛为期三天,来自全国各地的389名柔道好手分成14个组别展开激烈角逐。中国奥委会委员、中国柔道协会主席冼东妹,广东省体育局副局长麦良,东莞市人民政府调研员黄福泉,长安镇委副书记张冲,国家、省、市柔道协会相关负责人,以及来自全国各地的柔道健儿、社会各界人士约400人参加开幕式。

本次全国柔道大赛由中国柔道协会主办,东莞市柔道协会承办,长安镇人民政府宣传文体局、长安镇文化广播电视服务中心协办。作为国内最高级别的赛事之一,本次比赛创新性地取消运动员注册限制,

为业余运动员创造了与专业运动员同台竞技的机会。

中国奥委会委员、中国柔道协会主席冼东妹在开幕式上致辞并宣布比赛开幕。她表示,全国柔道大奖赛是中国柔道协会在赛事改革上的一次大胆尝试,大奖赛不仅是国内积分赛,同时设置奖金,以此鼓励运动员积极拼搏,奋勇争先。赛事改革以来,协会坚持专业化、市场化的办赛方向,希望通过打造冠军赛、锦标赛以及大奖赛多样化的赛事品牌,逐步完善国内柔道职业选手的赛事体系和积分排名,并以此为杠杆撬动国内柔道专业人才的培养。

东莞市长安镇委副书记张冲在致辞中表示,长安镇提出建设“湾区智造之都、魅力品质长安”的目标,深入实施城市品质提升等“六大工程”。



提出了公共服务升级工程,深入实施“文以化人、长乐安宁”文体事业提质增效“1+6”系列工作,今年1-5月份,全镇策划开展各类活动达1363场次,受惠群众超过28万人次。“全国柔道大奖赛”落地长安,将对推动长安文体事业发展,提升文明形象起到积极作用。开幕式后还进行了女子48

公斤级、男子60公斤级、女子52公斤级、男子66公斤级决赛,并举行颁奖仪式。作为我国柔道界四大赛事之一,此次大奖赛吸引了来自全国各地27个代表队的柔道好手参赛,长安也将通过本次大奖赛,培养长安广大青少年对柔道运动的兴趣,推动柔道运动在长安的深入普及和推广。

“讴歌新时代 湘女绘新篇” 庆祖国70华诞 诗词赛揭晓

华夏早報讯(记者 张玉梅 通讯员 彭琪琳 罗建平)湖湘女儿多才志,诗词歌赋表情怀,在祖国母亲迎来七十岁生日时,她们或作诗填词,或谱曲吟赋,用真情实感和满腹才情以创作诗词的方式来献礼祖国母亲70华诞。6月27日,由湖南省妇女联合会、湖南省诗词协会指导,省妇女儿童活动中心和省诗词协会女子诗词工作委员会联合主办的“讴歌新时代 湘女绘新篇”——庆祝新中国70华诞诗词大赛颁奖仪式在省妇女儿童活动中心举行。

此次大赛自今年4月中旬启动以来,省内外的湘女踊跃投稿,积极参与角逐,短短两个月的时间里,就收到了近2000首作品。创作者来自社会各行各业,有公职人员、离退休老同志、商业经营者,更有来自基层农村的农家妇女和稚气未脱的小学生。

2019年高考永州文科状元回小学母校感恩老师

华夏早報讯(记者 张邦毛 通讯员 朱黛琳 熊利 王海洋)“是您们把懵懂的我培育成知书达理的好学生,您们就像一位慈爱的母亲,谢谢你们,欧阳老师!唐老师!”6月30日,2019年高考永州市文科状元、北大学子翟浩帆,永州四中理科第二名优秀学子曾亦铭手捧鲜花来到小学母校冷水滩梅湾小学看望班主任欧阳花云、数学老师唐永红,并给学弟学妹们讲述了自己曾经在梅湾读小学的故事,鼓励学弟学妹们努力学习。

翟浩帆、曾亦铭两名学子均于2013年7月在梅湾小学六(3)班毕业。在2019年高考中,翟浩帆以659分夺得永州市文科状元,曾亦铭以660分荣获永州四中理科第2名,并有望被复旦大学录取。据该校校长朱黛琳介绍,在2019年高考中,梅湾小学2013届毕业生将会有一大批优秀学子进入985、211大学就读。

贵州黔南都匀即将举办 2019 盛夏疯狂泼水节

华夏早報讯(记者 罗玉平)近日,记者从贵州都匀经济开发区旅发办获悉,为庆祝党的98岁生日,喜迎新中国成立70周年,7月13日至14日,贵州梦响影视文化创意园投资开发有限公司、贵州凯元农旅联合开发有限公司联合在都匀秦汉影视城举办“2019黔南盛夏狂欢泼水节暨古今舞蹈嘉年华”活动。

据悉,都匀经济开发区不仅拥有秦汉影视城,还有毛尖小镇、巨升红色影视文化基地,这三大风格各异的影视基地自建成以来,除了《大秦帝国之天下》外,还成功引进了《星火云雾街》《斗破苍穹》《天

盛长歌》《将夜》等30多部影视作品入驻拍摄,为都匀经济开发区聚集人气,拉动旅游产业发展注入了生机活力。

“泼水节的举办正值毕业季,不仅是帮助学生释放学习压力,也是促使亲子之间互动玩乐、增进情感的一种方式。”活动策划总监刘国元告诉记者,随着时代发展,泼水节已发展成为全国性的节日活动,特别是在夏日高温笼罩下,来一场泼水活动令人爽快至极,越来越深受大众喜爱。相比往年,今年的泼水节内容更丰富,欢乐气氛更浓烈。

届时,游客在秦汉影视城会感觉置身古代,巡城士兵随

处可见,让人恍若身居京城;衡山王府、淮南王府、宣室殿等表演的霓裳羽衣、丽人行、采薇舞,以及杂技绸带等节目,会令人流连忘返;具有黔南代表性的布依、水、苗等少数民族风情展演,让人心中有着强烈的民族自豪感和文化自信;古今舞蹈嘉年华更是精美绝伦,集古典、现代大型舞蹈于一体,与全民互动狂欢“嗨爆”全城,让游客在城内全天有看头、有玩头,乐此不疲。同时,城内会突降“秦汉”上千佳丽满城“疯雨”,让你湿身没商量。在电音嗨爆的节奏中,“瓢泼大军”冲锋上阵,背水一战。小朋友们则全副武装,每人配

备一把水枪,向游客疯狂扫射,激发游客参战兴趣,爱谁泼谁,互送祝福,在激情夏日尽享湿身快感。

据介绍,随着大型历史电视剧《大秦帝国之天下》70%的剧量在都匀秦汉影视城拍摄完毕,将作为新中国成立70周年重大历史题材献礼剧隆重播出,讲述了秦始皇从出生到一统六国40余年的战国风云,是系列历史剧《大秦帝国》的收官之作。因此,泼水节选在秦汉影视城举办具有十分重要的历史意义。

百名贫困群众搬进新居 易地扶贫搬迁安置见成效

华夏早報讯(记者 罗玉平)近日,贵州都匀市沙包堡办事处易地扶贫移民搬迁班庄安置点(二期)迎来了一件大喜事,来自全市各乡镇、办事处的49户150余名贫困群众顺利拿到了钥匙,欢欢喜喜地住进了新房,开启了幸福生活的崭新篇章。

目前,随着第二期住房贫困群众搬迁入住,班庄安置点已完成移民安置492户1984人。在班庄安置点,完成搬迁安置房整个投、运、送电工作用时仅42天。

走进班庄安置点,一栋栋红黄相间的高楼错落有致,片片绿树草坪郁郁葱葱,群众们正忙,领钥匙、搬家电、贴对联,大家你一言我一语,脸上洋溢着幸福的笑容井然有序,场面热热闹闹。

在安置点4栋居民楼里,刚从平浪镇老家迁入安置点的小伙儿高福正和妻子、孩子一块儿忙着打扫新房卫生,从老家拥挤的木房搬到城里宽敞的楼房,居住环境的改善让高福非常满意:“这次我们家搬到了三室一厅一厨一卫的房子,一家四口完全够用了,新房采光好,到处都是亮堂堂的,而且电视、洗衣机、床、沙发这些政府都给我们配好了,这里离市区比较近,交通也很方便,我大儿子目前在上小学,小儿子因为残疾需要经常去医院检查,搬到这里为真的为我们省心了很多。”

据悉,近年来,都匀市按照“两不愁三保障”的指标要求,着力解决贫困户住房保障等重、难点问题,在易地扶贫移民搬迁工作上,各部门协调

联动、密切配合,各项目住房按时按质完工,各项配套设施和服务及时跟进。同时,市委、市政府为每户搬迁户配套1万元内的生活必需品,切实为搬迁群众减轻了负担。

搬进来更要留得住,为拓宽搬迁群众就业门路,我市推出就近务工、就业培训、岗位推荐等一系列举措,坚定了群众搬迁意愿,进一步激发了脱贫动力。在班庄安置点内,不仅开设了竹藤编织、家政服务等培训班课程,强化群众就业能力,更现场推荐了约6000个就业岗位,进一步满足了群众的就业意愿。

在班庄安置点竹藤编织技能培训班里,移民学员们正在认真地向贵州大正家庭职业学校的老师学习藤椅编织技艺,刚从匀东镇王司社区搬入安置

点的罗家科就是其中一员,他告诉记者:“迁到安置点之前,他最担心的就是找不到工作,安置点开办的培训班让他打消了这个顾虑,不仅在家门口就能学到技术,他们在这里学习制作的藤椅原材料都由黔南州中善藤椅有限公司提供,完工后公司以每把20元的价格统一回购,仅靠制作藤椅,平均每天能给他们带来80到120元钱的经济收入。”

据了解,都匀市“十三五”期间实施易地扶贫搬迁安置总规模12393人,截至目前,各安置点项目住房已全部建成,累计完成易地扶贫搬迁安置人口12179人,完成率达98%,按照相关工作安排部署,到6月底,全市易地扶贫搬迁安置工作将全面完成。

